



阿富汗被掩埋村落成集体墓地

遇难失踪人数或超2500人 5月4日定为全国哀悼日

据英国媒体3日报道,阿富汗东北部巴达赫尚省的山体滑坡事故遇难失踪人数可能超过2500人。据报道,搜救人员现在已经放弃找到生还者的希望,他们已经停止被土石掩埋整个村落的挖掘工作。阿富汗官员表示,现在被掩埋的村落已经成为一个集体坟墓。据悉,外来的救援物资,包括帐篷、粮食和饮水已经抵达灾区供应给灾民。受灾民众2日夜晚在接近低温的情况下,在山坡上搭帐篷过夜。有记者抵达灾区现场,称灾民在临时简陋的帐篷内避难令人感到凄凉和难过。鉴于许多被埋在泥土下的村民恐无生还可能,总统卡尔扎伊已下令将4日定为全国哀悼日。

300个家庭被埋泥土下

对于死亡人数,国家灾难管理局官员德赫坎持谨慎态度,称具体数字尚不确定。联合国阿富汗援助团方面说,地方政府已经确认至少350人死亡。巴达赫尚省省长发言人纳威德·福罗塔恩告诉路透社记者:“来自300个家庭的2100人全部死亡。”

德新社援引副省长古尔·穆罕默德·拜达尔的话报道,搜救人员已经找到大约260具尸体,确认死亡人数预计将持续增加。“300个家庭,相当于2000人至2100人,下落不明,被埋在堆积的泥土下。”拜达尔说。

阿卜巴利克是阿富汗东北部山区的一个贫穷村落,这种房屋极其脆弱。村里有近千户人家,其中至少有300座房屋在灾难中被摧毁。法新社报道,当局准备在滑坡的地点设立集体墓地,悼念仪式将于晚些时候举行。

休息日成为村民噩梦

2日山体滑坡发生时正值阿富汗的休息日。原本宁静的

祥和的周末午后,却成为村民们的噩梦。目前,灾区唯一的大型救援机械是当地政府用卡车运来的一台挖掘机。附近村落的村民已带着铁锹赶来援助,人们挥动着工具,撬开泥石流。

“当时我正在集市买东西,听说村子被泥石流淹了,我就赶紧跑回家。我的老婆和4个孩子都被埋在下面。”侥幸逃过山体滑坡的村民皮尔向记者描述了他的遭遇。另一位村民皮洛兹的妻子和5个孩子在灾难中不幸被埋。事发时他正在自家房顶,突然听到巨大声响,看到不远处的山体崩落下来,砸毁了几座房屋。正当他召集邻居准备救援时,更大块的山石夹杂着泥土从山上滚落。他和邻居们只得逃离,再回头看时,村子已经“消失”。

50岁的皮奎尔告诉记者,他的妻子、两个儿子和三个女儿在灾难中丧生。“我已经不再对生活抱有幻想了,没了家庭,我的所有希望都破灭了。”

一对正在举行婚礼的年轻人连同另外10名亲友事发时被埋在一间房里,其中6人来自同一家庭,他们的命运同样凶多吉少。据新华社

近年来全球发生的重大山体滑坡和泥石流灾害



近年来,世界各地因风暴、降雨等引发多起山体滑坡和泥石流灾害,其中主要有:

时间	地点	至少造成	遇难	失踪	受伤
2010年					
3月1日	乌干达布杜行政区	94	约320		
4月5日	巴西里约热内卢州	212	100多	161	
8月6日	印度拉克什米列城	166	约400		
8月8日	中国甘肃省舟曲县	1467	298		
12月5日	哥伦比亚安德奥基亚省约市	88			
2011年					
1月11日	巴西里约热内卢州山区	806	300		
7月26日起	韩国首尔及全国大部分地区	62	9		
2012年					
1月25日	巴西塞阿拉州内塔地区	40	约20		
6月26日	孟加拉国南部地区	88	10多		
2013年					
6月16-18日	印度北阿肯德邦、北方邦等地区	822			
9月14日	墨西哥格雷斯科州山区		68		
2014年					
5月2日	阿富汗巴达赫尚省		超过2500人失踪		

■释疑

为何伤亡如此巨大?

此次山体滑坡发生在阿富汗东北部山区,事发村落坐落在山脚下,距离滑坡山丘很近。由于地形狭窄,村落人口密度相对较高,灾害发生时,村民根本没有时间逃离。此外,当地民宅多为极不牢固的土坯房,面对倾泻而下的泥石流根本不堪一击。2日的山体滑坡导致村里约300座房屋被埋,1000座房屋受损,很多人瞬间被掩埋在20米深的泥土下,其中很多是妇女儿童。

据报道,2日先后发生两次山体滑坡,首次滑坡发生后,不少附近居民赶去救援,却不幸遭遇第二次山体滑坡,导致伤亡大量增加。

救援情况为何进展缓慢?

巴达赫尚省地处阿富汗东北部边界,而受灾村落距离该省首府尚有4小时颠簸车程,偏远的地理位置严重影响了救援工作。当地经济发展落后,通讯条件恶劣,灾难发生近7个小时后才媒体获悉,耽误了救援时间。

此外,受灾地区山路崎岖难行,道路狭窄,仅容小型客车通行,大型救援设备和运输车辆难以进入。由于现场缺乏大型设备,搜救工作

进展缓慢。截至目前,救援队伍已挖出255具遇难者遗体,仍有大量泥土掩埋区域没有挖开,一些居民正在人力挖掘,但搜救成效不大。

政府如何应对灾害?

阿富汗中央政府3日早晨向事发地点派出高级别团队,总统卡尔扎伊下令让当地军队参与救援。阿富汗第二副总统哈利利3日抵达现场,向村民们表达慰问并表示,政府将尽全力展开救援,目前230吨小麦正在运往该村途中。

尽管阿富汗中央政府、地方政府以及联合国等国际机构都在采取行动,但截至目前,信息发布和救援协调工作略显混乱,一些地方官员透露给媒体的伤亡数字各不相同。

地方官员和中央官员至今无法就死亡和失踪人数拿出统一数字,凸显出政府在灾害应对能力上经验欠缺。

目前虽然已有部分食品、水毯子和帐篷运抵灾区,但杯水车薪,许多灾民仍缺乏毛毯和临时场所过夜,只能露天而眠。大量受灾居民仍在户外,伤员只能在临时诊所接受简单治疗。

鉴于许多被埋在泥土下的村民恐无生还可能,总统卡尔扎伊已下令将4日定为全国哀悼日。

你的心脏病为啥好不了?

读懂这本书,教你生心脉——不支架、不搭桥、远离猝死,告别长期服药!

为什么天天吃药,心脏病还是说犯就犯?因为长期服用西药,严重的药物毒性只会累及五脏六腑跟着受罪。心脏病入治得越久,西药吃得越多,危险就越大,每天多吃一片药,至少少活6小时。

为什么做了支架,搭了桥,依然难逃厄运?因为不管支架还是搭桥,都是治标不治本,通过强行扩张或打

通血管,只能暂时缓解症状,而无法从根上解决问题,致使悲剧时有发生。

面对心脏病,我们还能做些什么?到底该怎么做,才能摆脱心脏病的痛苦折磨呢?

关于百岁中医谭巧凤

谭巧凤是清代名满湘鄂的“谭门药堂”第11代传人;湘鄂名医谭国忠(字初远,民国湘鄂四大名医之首)的女儿。她是中医界无人不知的中帼女神医。她研读中医经典,历代名著,加上家传医技,年轻的时候就

已经很有名气了,谭老行医既遵循传统治疗,又灵活多变,改革创新,又灵活善变;既善于总结,又敢于创新,一生治疗心脏病患者无数,无论病情多重,病史多长,经她诊治,皆能回春。解放前她曾给宋美龄看过病,解放后又受到多位国家卫生部领导的接见与表彰。因其非凡造诣和独树一帜的超绝医术,谭巧凤的名字被载入《中华中医大家》,并位列女医之首。大家都亲切地称呼她为“谭老太”。

1000本《生脉活心》免费送

不花钱,少受罪!巧生脉,活百岁!

《生脉活心》一书,汇集了谭巧凤老中医80年从医经验与治疗心得,解决心脏病防治的一切疑问,教你巧生心脉,获得康复,为心脏病病人提供了实用、有效的家庭治疗方案。正如古医云:血脉生而心阳足,心脉生则心疾愈!让你远离药物毒害,远离猝死,过上真正的无药生活。

为了响应国家关爱老年心脏病患者的号召,我市决定免费发放这本价值36元的畅销书。全国每日仅限1000本。您只要拨打电话即可免费获得,数量有限,赠完为止。

赠送热线: **400-0356-999** (优惠代码: 1210)
ISBN 978-7-154-05984-9



本书由中医界久负盛名的中医大师谭巧凤倾其毕生的临床研究成果编纂而成,由她独创的“重生心脉”之法更是被称为心脏病治疗史上的一次破冰之举。读完这本书,您将轻松地掌握如何告别终身服药、不支架、不搭桥、远离猝死的新方法。

一看就懂,一学就会。很多心脏病病人看完此书恍然大悟,原来只要掌握了“重生心脉”之法,治好心脏病并没有那么难。读完这本书的患者纷纷走下了手术台,扔掉了药罐,走出了医院,过上了幸福生活。

《生脉活心》一经出版

就引起心脏病治疗领域的高度关注,包括众多知名西医也对其赞不绝口。为此,全国各大媒体纷纷转载报道,并将谭老太的“心脉重生”之法称之为“中医搭桥”,为心脏病治疗开辟了一条崭新的、高效的捷径,让心脏病人在家就可治疗。